

# Pécsi programkínálat

## **A Zene Ünnepe**

Rendezvény kezdete: 2010. június 21. hétfő

Rendezvény vége: 2010. június 21. hétfő

**Helyszín:** Pécs belvárosának és peremterületeinek közterei, valamint más, rendhagyó helyszínek – Széchenyi tér, Kossuth tér, Malomvölgyi-tó, Meszes, posta, gyermekkórház, idősek otthona, stb.

A Pécsi Kulturális Központ szervezésében zajló rendezvénysorozat lényege a zenei sokszínűség bemutatása, legyen szó bármely műfajról, színtársulatról vagy zenekarokról, hangszeres vagy énekes muzsikáról. Az esemény spontán és szabad örömmzenélésre, valamint amatőr és professzionális előadók tehetségének bemutatására nyújt lehetőséget. Pécs hívatásos és műkedvelő együttesek bemutatkozásán túl alkalmat teremt a régió és a partnervárosok zenei együttesének, valamint a Déli Kulturális Övezet (Horvátország, Szerbia, Bosznia-Hercegovina) zenei formációinak részvételére is. A hagyományos értelemben vett zenei fesztiválokkal ellentétben itt nem elsősorban a zenészekről szól az esemény hanem mindenkiről, akinek van bátorsága valamilyen hangszert ragadni.

## **Pécsi Szabadtéri Játékok**

Rendezvény kezdete: 2010. június 12. szombat

Rendezvény vége: 2010. augusztus 10. kedd

**Helyszín:** Káptalan utcai Szabadtéri Színpad, Anna Udvar

A Pécsi Szabadtéri Játékok vezetése az Európa Kulturális Fővárosához méltó programmal készül hozzájárulni az esztendő sikeréhez, melynek legfőbb célja a műfaji sokszínűség és a nyelvi közérthetőség. A Szabadtéri Játékok műsorában megtalálható Bereményi Géza *Az arany ára* című darabja, mely a Pécsi Nemzeti Színházzal közös produkció, az Eszéki Nemzeti Színház *Jalta*, *Jalta* című musical-je, Molnár Ferenc *Pál utcai fiúk* című örökzöldje az Eszéki Gyermekszínház és a Pécsi Horvát Színház előadásában. Fellép Zejko Bebek és zenekara, a Honvéd Tánccsínház, a Fáklya Horvát Művészegyüttes, és a Mecsek Táncegyüttes. A Roma Napok keretében hallható lesz a Száztagú Cigányzenekar, s a szezon igazi kuriózuma a Nemzetközi Klezmer Fesztivál lesz. Az alternatív vonalat a Janus Egyetemi Színház képviseli, s idén is megcsodálhatjuk Tám László elmaradhatatlan Diaporáma estjét.

## **Fishing on Orfű - Az alterfeszt**

Rendezvény kezdete: 2010. június 17. csütörtök

Rendezvény vége: 2010. június 19. szombat

**Helyszín:** Orfű Panoráma Camping

A 2010-ben harmadszor megrendezett „Fishing on Orfű” könnyűzenei fesztivál fő célja, hogy hagyományt teremtsen a régióban egy nagyobb szabású tematikus alternatív könnyűzenei fesztiválnak.

A rendezvényen három nagy és több kishínpadon mintegy 80 zenekar lép fel, köztük a következők: Mardi Gras BB (D), Roy Paci & Aretuska (I), De-Phazz (D), Kispál és a Borz, Kistehén táncczenekar, Budapest Bár, Quimby, Kiscsillag, Péterfy Bori, Heaven Street Seven.



## **Flamenco Fiesta - Egy hónap a flamenco jegyében**

Rendezvény kezdete: 2010. július 1. csütörtök

Rendezvény vége: 2010. július 31. szombat

**Helyszín:** Kultúrkert, Művészetek és Irodalom Háza, Pécsi Horvát Színház, Civil Közösségek Háza Gebauer Galéria, pécsi kávézók és éttermek, Tettyei Szabadtéri Színpad

A Flamenco Ünnep egy hónapig tartó rendezvénysorozat, melynek keretében három nagyszabású szabadtéri táncszínházi előadás, több ingyenes koncert, filmvetítés, kiállítás, diákszínházi előadás, tánckurzus várja az érdeklődőket.





### **X. Rockmaraton**

Rendezvény kezdete: 2010. július 5. hétfő  
Rendezvény vége: 2010. július 11. vasárnap  
Helyszín: Malomvölgyi Arborétum

A tizedik születésnapját ünneplő pécsi Rockmaratonra rengeteg, jubiláló banda érkezik, köztük a 30 éves angol punk legenda, a The Exploited, de hallhatjuk a sok punk szívét megdobogtató 193.cella és az Al and the Black Cats zenéjét. Fellépnek a német metál nagyvagyú a Heaven Shall Burn és a Bilocate.



### **Origami Fesztivál**

Rendezvény kezdete: 2010. július 26. csütörtök  
Rendezvény vége: 2010. augusztus 15. vasárnap

Helyszín: Tettyei mésztufa barlang, Dóm Kőtár, Miroslav Krleža Iskolaközpont

Minden év legjelentősebb origamis eseménye az augusztus második hetében megrendezett pécsi Nemzetközi és Országos Origami Találkozó, amelyre 2010-ben 21. alkalommal kerül sor. Az origamifestivál tervezett programja: országos és nemzetközi origamitalálkozó, origamikiállítás, közös óriáshajtogatás a belvárosban az érdeklődők részvételével.

### **Cirkusz- és Utcaszínház Fesztivál**

Rendezvény kezdete: 2010. július 9. péntek  
Rendezvény vége: 2010. július 25. vasárnap

Helyszín:  
Kossuth tér, Király utca, Minerva Park, Vasarely tér

Az utcai komédia és szórakoztatás itthoni megismertetéséhez és népszerűsítéséhez járul hozzá az a tíz napig zajló műhelymunka-sorozat, melynek eredményeként a nézők nap mint nap a legváratlanabb helyszíneken találkozhatnak a komikusok és szórakoztatók happening-jével, "városmegmozgató" akcióival.

Az utcafesztivál két hete alatt alkalom nyílik arra, hogy a közönség maga is együtt bolondozzon a művészekkel, vagy csak megcsodálja az utcai műfaj közönségkedvenceit, az élő szobrokat, akik első alkalommal versengenek hazánkban a legeredetibbnek kijáró címért.

A cirkuszi programok helyszínét Pécs város utcáit, köztereit adják, kimozdítva ezzel a látogatókat a megszokott színházi-előadói közegből. Színházteremként szolgálnak a belső udvarokon, tereken kialakított helyszínek, olyan különleges cirkusz-színházi előadásokkal, mint Joanna Bassi első cirkuszi alkotása francia és olasz színész-artisták fellépésével és a magyar CirkuSzínház Produkció immár harmadik előadásával.

### **EFOTT - Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója**

Rendezvény kezdete: 2010. július 13. kedd  
Rendezvény vége: 2010. július 18. vasárnap  
Helyszín: Pécs-Orfű

A nyár egyik legjelentősebb műltra visszatekintő, országos hírű diákrendezvénye az EFOTT három évtized alatt bejárta az országot, s most 2010-ben Pécsre érkezett. Célja, hogy az ország felsőoktatásban tanuló diákjait összehozza egy egyhetes kulturális és könnyűzenei fesztivál keretében, ahol a koncertek mellett megjelenési lehetőséget kapnak a diákszervezetek, felsőoktatási intézmények, felsőoktatással foglalkozó állami és civil szervezetek is. 2010-ben az Európa Kulturális Fővárosa program keretében az EFOTT történetében először a hazai zenekarok mellett nemzetközi előadók is fellépnek a programban. A koncertek kiegészítéseként sport és off programok zajlanak, utcaszínházi előadásokkal, kiállításokkal, fényfestés-bemutatókkal.





### **ICWiP - Pécsi Nemzetközi Kultúrhét**

Rendezvény kezdete: 2010. július 24. szombat  
Rendezvény vége: 2010. augusztus 1. vasárnap  
Helyszín: Barbakán várak



Az ICWiP vagyis az International Culture Week in Pécs – magyarul Pécsi Nemzetközi Kultúrhét, a dél-dunántúli régió egyetlen tematikus nemzetközi ifjúsági fesztiválja, amely magában foglal egy színvonalas nyári egyetemet is. A kultúrhét egy negyvenfős regionális találkozóból nőtte ki magát tizenegy év alatt s vált a Közép-Európa és az Alpok-Adria térségének egyik legvonzóbb tematikus ifjúsági fesztiváljává. 2010-ben a fesztivál fellépői között lesznek: Goran Bregović (SRB), az egyik első számú török rockegyüttes, a Çilekeş (TR), Big Daddy Wilson (USA), Russkaja (A-RU), Besh o droM, DelaDap (A), Zbogom Brusli (SRB), BxDxF (D), Péterffy Bori & Love Band. A program része a három kulturális főváros nagyszabású, közös világszenei produkciója, a Pécs-Ruhr-vidék-Isztambul Zenekaraván is.

### **Nemzetközi Diákszínházi Találkozó**

Rendezvény kezdete: 2010. július 23. hétfő  
Rendezvény kezdete: 2010. július 24. kedd  
Helyszín: Tettye, Szivárvány Gyermekeház, Annaudvar, Uránváros, Cella Septichora, Ifjúsági Ház, Dombóvár, Művelődési Ház

A diákos hangvételű professzionális színvonalú előadásokon a magyarországi diákszínházi négy legjelesebb együttese, a szomszédos országok tizen-négy hasonló kvalitású anyanyelvi és magyar csoporttal val közösen egy héten át bírtokba veszik Pécs város szabadtéri játékhelyeit és színházzá varázsolják művelődési intézményeit.

A versenyprogramokon túl off programok, szakmai tréningek, utcai fellépések, kirándulások színesítik az egy hét kínálatát. A külföldi csoportok nemzeti esteket tartanak, ahol egyéb előadásokat és hazájuk jellemző szokásait, más művészeti ágak produkcióit ismertetik meg a közönséggel. A fesztivál zárógálával ér véget.



### **Ördögkatlan Fesztivál**

Rendezvény kezdete: 2010. augusztus 4. szerda  
Rendezvény vége: 2010. augusztus 8. vasárnap  
Helyszín: Nagyharsány, Kisharsány, Palkonya, Szársomlyó – Szoborpark

Az Ördögkatlan Összművészeti Fesztivál 2010-es mottója Hundertwassertől származik: *„Ha egy ember álmodik, az csak egy álom, de ha többen álmodnak egyszerre, az a valóság kezdete”.*

A Bárka Színház pécsi és baranyai intézményekkel karöltve újabb „kikötőt” talált a Villány és Nagyharsány között elterülő „Ördögárokban”. A 2008-ban létrejött fesztivál 2010-ben öt napon át, számtalan helyszínen várja a „katlanlakókat”, mintegy huszonöt-harmincezer látogatóra számítva, nem csupán Magyarországról, hanem az országhatárokon túlról is. 2010-ben Székelyföld lesz a fesztivál kiemelt vendége, de a szervezők fellépőket és látogatókat várnak Európából, Ázsiából és Amerikából is.

A fesztivál a magyar zenei élet legjelesebbjeinek közreműködésével, nagyszabású koncert keretében emlékezik meg immár Örökös Fővédnökéről, a legendás énekesről, Cseh Tamásról.

